



KRAJEVNA SKUPNOST POLJANSKA DOLINA

Predgrad 2

8342 Stari trg ob Kolpi

e-mail: kspoljanskadolina@gmail.com

OBČINA KOČEVJE

Ljubljanska cesta 26  
1330 Kočevje

Prejeto	23-04-2018	Sig. znak:	622
Številka zadeve	092-55/2018-224		
Vredn.	vredn.		

## ZAPISNIK

2. seje sveta Krajevne skupnosti Poljanska dolina, ki je bila v petek, **13. 4. 2018**,  
**ob 20. uri** v prostorih Krajevne skupnosti v Predgradu.

Prisotni: Nives Rauh, David Kobe, Peter Tekavec, Andrej Majerle – vabljen.

Upravičeno odsotni: Luka Hobič.

## Dnevni red:

1. očistimo Kočevsko,
2. služnostna pogodba za urejanje poti v Dolu,
3. ekološki otoki,
4. stanje igral v naseljih Sp. Bilpa, Dol in Predgrad,
5. preprečitev divjega kampiranja ob Kolpi,
6. razno.

## Ad1:

Dogovorili smo se o predlogih čiščenja po vaseh. Predstavniki vasi bodo razdelili rokavice in vrečke za smeti. Po končani akciji se organizira tople obrok in pijača.

## Ad2:

Pogodbo smo še enkrat pregledali in bili sklepčni, da odstopamo od nje, ker ni ureditev in vzdrževanje poti v javnem interesu oz. interesu Občine Kočevje. Gospodu Vidmarju bomo predlagali, da sam sklene takšno pogodbo s Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov Slovenije.

## Ad3:

Novih ekoloških otokov na območju KS Poljanska dolina ne potrebujemo. V Predgradu in Dolu, pa bi v času poletne sezone (junij – avgust) nujno potrebovali zabojnika za embalažo in mešane odpadke. Beseda je nanese tudi na tipske zaščite za ekološke otoke, ki bi jih radi umestili v Predgradu in na odcepu za Vimolj.



KRAJEVNA SKUPNOST POLJANSKA DOLINA  
Predgrad 2  
8342 Stari trg ob Kolpi

e-mail: kspoljanskadolina@gmail.com

**Ad4:**

Igrala so bila pregledana skupaj s predstavniki občine, dne 13. 4. 2018. Ugotovljene so bile naslednje pomanjkljivosti; v Dolu bomo gugalnici nadomestili z novimi, lesenimi, v Sp. Bilpi pa bo gugalnica bila deležna temeljite prenove (zamenjava podesta, ojačanje gugalnice, sanacija dotrajane stopnice). Obe igrali bi bilo potrebno premazati z zaščitno barvo. Podan je bil tudi predlog, da ko bo dotrajano igralo v Dolu strohnelo, se ga več ne postavlja na istem mestu, saj je problem poplavljanje. V Predgradu je igralo brez pomanjkljivosti.

**Ad5:**

Na sestanku, smo bili sklepčni, da bi bilo najlažje to preprečiti tako, da se lastniki parcel ob reki Kolpi izrečejo, da nasprotujejo kampiranju na njihovih parcelah. Predlagamo, da se sestavi obrazec, na katerem bi zbrali podpise lastnikov parcel in številke le teh. S tem menimo, da bi inšpektorju olajšali delo, saj kakršno koli kampiranje ob reki in izven urejenih kamp prostorov bi enostavno sankcioniral. Za lastnike, ki pa bi izrecno dovolili kampiranje na parceli, pa bi morali ta podatek posredovati MIR-u.

**Ad6:**

Pred Kulturnim domom bi radi zamenjali dotrajano korito za rože. Predlagamo zamenjavo z enotnim lesenim koritom z oznako »Kočevsko«, v kolikor bi to s strani občine bilo možno.

V Dolu pri stanovanjski stavbi Dol 7, bi bilo potrebno obnoviti črto poteka ceste. Opaženo je bilo, da so bili na novo nastalem »pločniku« (razširjeni bankini od kampa Muhvič proti Prelesju) že parkirani avtomobili. Takšno početje bi bilo potrebno preprečiti s postavitvijo table cona za pešce ali dodati smerne količke, ki bi onemogočali parkiranje avtomobilov.

Predsednik je svet seznanil z ogledom Obkolpskih vasi skupaj s predstavniki Občine Kočevje. Videne so bile posledice vetroloma na občinskih in državnih parcelah. O tem, kako in kdo bo izvedel sanacijo se bomo še dogovorili.

zapisnikar  
Nives Rauh



predsednik KS Poljanska dolina ob Kolpi  
David Kobe